11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 01:19:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 10.01.2011 09:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202338/answer/202339




BoamoxHO yrpeBas ChIllb, HE UCKIIIOYE€Ha U CTa(bI/IJ'IOJIepMI/IFI. g YTOYHEHUA nuarHo3a u
Ha3Ha4YeHHUs JIEHEeHUusd HGOGXOJII/IMBI OCMOTp 1 OGCJ'IGJZ[OBaHI/Ie Y AepMaTOBEHEPOJIoTa.



